

“富豪征婚”卷走荣成女子95.6万元

3日,这个香港离异“富豪”在江西余干县江埠乡落网,12日被押解回荣成

本报3月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 去年,荣成一女子轻信“富豪征婚”被骗95.6万元。日前,“富豪”鲁某在江西落网,12日被押解回荣成。

2014年5月,荣成女子杨某QQ聊天时,遇到一自称“邓志隆”的男子,“邓志隆”称香港离

异富豪,正网络择偶。6月14日至6月16日,“邓志隆”称要到荣成与杨某见面,为验证杨某的诚意,他要求杨某交保证金、保险金,杨某先后4次汇款给“邓志隆”,共计95.6万。“邓志隆”继续索要钱财,杨某才发现被骗。

荣成市公安局刑侦大队立

案,发现“邓志隆”用的银行账户均是冒用他人名义开办,杨某的汇款很快被转入其他冒名账户,提现取款地集中在江西省上饶市余干县。

经查,余干县为“重金求子”“求婚交友”诈骗的犯罪输出地,办案民警随即赶赴余干县展开深入调查。

在江西警方协助下,民警查明,“邓志隆”假装富豪在网上征婚“钓鱼”诈骗,雇佣大量闲散人员集中取款,“一条龙”作案。经技侦手段排查,民警最终锁定“邓志隆”为余干县江埠乡的鲁某。当地环境复杂,民警多次抓捕鲁某未果,将其列为网上逃犯。

今年3月3日,鲁某到当地派出所办户籍被民警当场抓获。12日,办案民警将鲁某押回荣成。

经查,自去年起,鲁某用购买的QQ号,银行卡,通过网络聊天“求婚交友”实施诈骗,杨某只是受害人之一。目前,本案还在进一步审理之中。

电网400项春检计划启动

本报3月12日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 许春华) 日前,威海供电公司35千伏张村站II段母线及相关间隔停电检修作业开工,标志该公司2015年电网春检400项检修计划正式启动。

威海电网春检自3月6日开始,计划于6月19日结束,期间包括高考等重要保电工作和清明、五一假期,有效停电时间95天,共计安排设备停电检修工作400项,其中,220千伏14项,较去年减少33%。

据介绍,威海电网2015年春检以2个220千伏智能变电站建成投产,3个35千伏变电站改(扩)建,设备综合治理为中心展开,计划进行220kV威海I、II线等5条线路检修、消缺及站内间隔停电设备检修、保护定值必检等工作,进行220kV昆正线等3条线路保护双纵差改造,进行220千伏石岛、涝台变电站3台主变压器例行试验等设备维护工作。

春检期间,威海供电公司实行“全过程到位监督”、“春检日报”、“安全风险周分析”及三个“说清楚”制度,强化各部门、各专业协同,全面落实电网运行安全责任,夯实检修现场安全基础。公司同时加强作业风险分析,梳理因检修方式导致变电站单电源、单主变、单母线运行的计划60项,辨识出平行线路出线或同塔双回线路只停一回、相邻间隔带电以及一侧带电的隔离开关、断路器停电但线路未停电的高压开关柜等作业现场风险110项。



植树

▲12日上午,经区边防大队20余名官兵来到泊于镇威石铺路植树,以实际行动为东部滨海新城添绿。近两个小时,官兵共种植200余棵树苗。

本报记者 孙丽娟 通讯员 孙健 摄影报道

▼昨日,荣成海关驻龙眼港办事处十多名党员干部来到西霞口村附近山林,帮助西霞口村民植树绿化。

通讯员 丛文考 摄



服装企业停产 34名职工下岗

环翠区就业办帮他们与同行业岗位对接

本报3月12日讯(记者 许君丽 通讯员 李添鹏) 温泉镇某服装企业停产,34名职工下岗,为帮助他们谋生计,环翠区就业办积极帮助职工寻找同行业企业,举办岗位对接活动,从中牵线搭桥,帮助职工顺利实现再就业。

去年,温泉镇某服装企业停产,34名职工的再就业成为环翠区就业部门一直牵挂的问

题。在春节前的用工调度中,汇泉工业有限公司反映其恰好有服装制版、检验、外贸、市场营销等岗位的招聘需求,环翠区就业办积极撮合两家企业进行岗位对接。3月10日,岗位对接会如期开展,31名职工到场参加。环翠区人社局有关负责同志首先讲解了国家失业政策、办理失业手续的流程及须注意的问题。随后,汇泉人力部门负

责人说明了企业经营发展情况、福利薪资待遇、招聘岗位要求,并对职工关心的问题给予详细解答,有5人现场达成招聘意向,其余职工表示在与家人商量之后作出决定。

在场职工表示,这次用工对接直接帮助他们在失业前就找好了“下家”企业,省去了失业后四处奔波找工作的麻烦。而汇泉负责人也认为同行业开

展岗位对接,保证了员工“招之可用、招之即用”。

开展关闭企业与同行业岗位对接是环翠区人社局强化失业职工劳动保障、完善企业用工服务机制的一项工作创新,充分体现了“以人为本”的人力资源服务理念,环翠区人社局将在以后的工作中积极推行,确保劳动保障工作更加贴近群众、深入群众、服务群众。

外资企业招聘营销人才紧俏

本报3月12日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 为满足威海市外资企业人才需求,促进劳动者求职择业,3月12日上午,市人社局、市商务局在市人力资源市场联合举办了“2015年外商投资企业专场招聘会”。

当天的招聘会吸引了60家企业参加,提供工作岗位2717个,需求人才主要集中在市场营销、外语翻译、对外经贸、电子电器、生产管理、技工等行业。

记者采访了解到,招聘会上,市场营销人才倍受青睐,不少企业都有这一招聘岗位。不过,前来应聘的求职人员大多对外贸等岗位更青睐。据统计,当天的招聘会共有1600多人进场,现场达成就业意向705个。

3月12日是一年一度的植树节,为培养学生爱绿护绿意识,当天西霞小学组织我为班级添一抹清新绿”、评选“护绿小卫士”系列活动,增加了学生对植物的了解,增强了环保意识。徐珊珊

保姆偷雇主单证提现5.5万元

她受雇照顾脑中风的雇主,已被刑拘

本报3月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 利用做家政的便利,曹某先后6次盗取雇主的银行存单、入股存单并冒名支取现金,涉案55932.48元。因涉嫌盗窃罪,曹某已被刑事拘留。

去年10月3日,荣成成山镇镇某村村民田先生发现父亲家招贼,存放家里的数张存单被盗。随后调查发现,存单被人从银行和某公司财务处提现共计55932.48元,一个多月后,田先生报警。

荣成刑侦民警走访田先生及其父亲得知,被盗存单及某村集体入股单据共5张。经调取银行取款底单和某公司财务处的支票底单,民警发现,取款人均田家的家政人员曹某。田老先生中风瘫痪,田家雇曹某照顾老人生活

起居。

曹某已于2014年10月初离开田家,去向不明。3月11日,民警发现曹某在烟台芝罘区一洗浴中心工作,在烟台警方协助下,民警将曹某抓获归案。

经查,去年4月到10月,曹某

利用在田家做家政服务的便利,先后5次盗取田老先生的到期银行存单、某集团公司入股存单等凭证,到银行、集团公司财务处支取现金,并冒领田老先生在该村的集体福利,共计盗窃作案6起,案值55932.48元。